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II. József (1765–1780) mint társuralkodó – als Mitregent

            
 536.  2 Dukát (Au) 1773 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• babérkoszorús mell kép 

jobbra, alatta verdejegy /Brustbid mit Lorbeerkranz n.r., unten Mzz./ E Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1773• koronás 
kétfejű sas, mellén osztrák–lotharingiai címer, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf seiner 
Brust österreichisch–lothringisches Wappen, unten in Kartusche Wertzahl/ 2 oldalt mesterjegy /zur Seite Mmz./ 
H•-G• A.J. Hammersmid – A.de Gagia• 6,99 g, Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 275, Frb.: 191, 
kis reszelésnyomok a peremen /kl. Prüfspuren am Rand/  vorzüglich-fast stempelfrisch  750.-

 537.  2 Dukát (Au) 1774 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E 
Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1774• alul kartusban értékjelzés /unten in Kartusche Wertzahl/ 2 oldalt mesterjegy 
/zur Seite Mmz./ H•-G• 7,00 g, Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 276, Frb.: 191, apró peremhiba 
/winz. Randfehler/  vorzüglich-stempelfrisch  900.-

   
 538.  2 Dukát (Au) 1776 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E 

Rv: VIRTUTE ET– EXEMPLO 1776• alul kartusban értékjelzés /unten in Kartusche Wertzahl/ 2 oldalt mesterjegy 
/zur Seite Mmz./ H•-G• 6,99 g, Huszár: 1830, Unger II.: 1303a, Eyp.: 802, Mz.A.: 278, Frb.: 191. 

 vorzüglich-stempelfrisch  900.-

              
 539.  Dukát (Au) 1772 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint előző, de kisebb /wie vorher, aber kleiner/ Av: IOS•II•D:G•R• 

I•S•A•- GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E. Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1772• oldalt mesterjegy /zur Seite 
Mmz./ H•-G• 3,50 g, Huszár: 1836, Unger II.: 1304Aa, Eyp.: 812, Mz.A.: 274, Frb.: 192.  gutes vorzüglich   500.-

 540.  Dukát (Au) 1777 Nagybánya /Neustadt/ mint előző, de eltérő verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./ Av: IOS• 

II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• mellkép jobbra, alatta verdejegy /Brustbild n.r., darunter Mzz./ G Rv: VIRTUTE 
ET–EXEMPLO 1777• koronás kétfejű sas, mellén osztrák- burgundi címer,oldalt mesterjegy //gekrönter Doppeladler, 
auf seiner Brust österreichisch-burgundisches Wappen, zur Seite Mmz./ B•-V• J.Brunner und J.Vischer, 3,49 g, 
Huszár: 1834, Unger II.: 1304c, Eyp.: 814, Mz.A.: 279, Frb.: 193.  gutes vorzüglich-fast stempelfrisch  500.-

   
 541.  4 Dukát (Au) 1777 Nagybánya /Neustadt/ Av: IOS•II•D:G•R•I•S•A•-GER•IER•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G• 

Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1777•, alul értékjelzés /unten Wertzahl/ 4 mellette mesterjegy /daneben Mmz./ B•-V• 
0,88 g, Huszár: 1838, Unger II.: 1305, Eyp.: 816, Mz.A.: 279, Frb.: 194, apró ütés a peremen /kl. Randschlag 
am Rand/ vorzüglich-stempelfrisch  300.-
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 542.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1768 Nagybánya /Neustadt/ Av: IOSEPH•II•D:G•R•I•S•A•GE•REX•A•A•LO•&•M 

•H•D• mellkép koszorúban, alul verdejegy /Brustbild im Kranz, unten Mzz./ G Rv: VIRTUTE ET–EXEMPLO 1768•X 
koronás kétfejű sas, oldalt mesterjegy /gekrönter Doppeladler, zur Seite Mmz./ I.B.-F.L. alul értékjelzés /unten 
Wertzahl/ 20 6,58 g, Huszár: 1843, Unger II.: 1306e, Eyp.: 832, Mz.A.: 270.

 fast stempelfrisch-stempelfrisch  60.-

II. József (1780–1790) 

   
 543.  2 Dukát (Au) 1784 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R• 

A•A•D•B•ET•L• álló király jobbra, alul értékjelzés /stehender König n. r., unten Wertzahl/ 2 Rv: PATRONA REGNI- 
HUNGARIÆ•1784• holdkaréjon ülő, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer 
/Madonna auf der Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches 
Wappen/ 7,00 g, Huszár: 1859, Unger II.: 1313, J.: 30, Mz.A.: 286, Frb.: 195.

  vorzüglich-stempelfrisch  1.200.-

   
 544.  2 Dukát (Au) 1781 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D:G•ROM•IMP•S•A•GER•HUNG•BOH•REX• babér koszorús 

mellkép jobbra, alul verdejegy /belorbeertes Brustbild n. r., unten Mzz./ E• Rv: ARCH•AUST•D•B•LOTH•-M•D• 

HETR•1781• koronás kétfejű sas, mellén osztrák címer, alatta kartusban értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf 
seiner Brust österreichisches Wappenschild, unten in Kartusche Wertzahl/ 2 6,99 g, Huszár: 1860, Unger II.: 1314, 
J.: 22, Mz.A.: 283, Frb.: 199, R! MNM:-,  fast stempelfrisch  1.200.-

   
 545.  2 Dukát (Au) 1782 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D:G•ROM•IMP•S•A•GER•HUNG•BOH•REX• alul verde-

jegy /unten Mzz./ E• Rv: ARCH•AUST•D•B•LOTH•-M•D•HETR•1782• 6,97 g, Huszár: 1860, Unger II.: 1314, J.: 22, 
Mz.A.: 284, Frb.: 199.  vorzüglich-gutes vorzüglich  900.-
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 546.  Dukát (Au) 1782 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•A•A• 

D•B•ET•L• álló király jobbra /stehender König n.r./ Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ•1782• holdkaréjon ülő, sugár-
koszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna auf der Mondsichel im Strahlen -
kranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3,50 g, Huszár: 1863, 
Unger II.: 1316, J.: 29, Mz.A.: 284, Frb.: 196, apró karcok, enyhe hullám /feine Kratzern und leichte Welle/

  fast stempelfrisch--stempelfrisch  600.-

 547.  Dukát (Au) 1782 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•A• 

A•D•B•ET•L• Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ•1782• 3,48 g, Huszár: 1863, Unger II.: 1316, J.: 29, Mz.A.: 284, 
Frb.: 196, enyhe jusztírozásnyom /leicht justiert/  vorzüglich-fast stempelfrisch  500.-

  548.  Dukát (Au) 1782 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•A• 

A•D•B•ET•L• Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ•1782• 3,49 g, Huszár: 1863, Unger II.: 1316, J.: 29, Mz.A.: 284, 
Frb.: 196.   vorzüglich-gutes vorzüglich  500.-

                       
 549.  Dukát (Au) 1784 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R•A• 

A•D•B•ET•L• Rv: PATRONA REGNI-HUNGARIÆ•1784• 3,48 g, Huszár: 1863, Unger II.: 1316, J.: 29, Mz.A.: 286, 
Frb.: 196.   fast stempelfrisch--stempelfrisch  750.-

 550.  Dukát (Au) 1782 Bécs /Wien/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• babérkoszorús fej jobbra /Kopf mit Lorbeer-
kranz n.r./ alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1782• koronás kétfejű sas, mellén 
osztrák–lotharingiai címer /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust österreichisch–lothringisches Wappen/ 3,49 g, 
J.: 21, Mz.A.: 284, Frb.: 439.  fast stempelfrisch-stempelfrisch  300.-

 551.  Dukát (Au) 1786 Bécs /Wien/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: ARCH• 

A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1786• 3,49 g, J.: 21, Mz.A.: 288, Frb.: 439.  fast stempelfrisch-stempelfrisch  300.-

                       
 552.  Dukát (Au) 1786 Bécs /Wien/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: ARCH• 

A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1786• 3,49 g, J.: 21, Mz.A.: 288, Frb.: 439.  vorzüglich-stempelfrisch  250.-

 553.  Dukát (Au) 1787 Bécs /Wien/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: ARCH• 

A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1787• 3,49 g, J.: 21, Mz.A.: 289, Frb.: 439.  fast stempelfrisch  250.-

 554.  Dukát (Au) 1787 Bécs /Wien/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: ARCH• 

A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1787• 3,48 g, J.: 21, Mz.A.: 289, Frb.: 439.  fast stempelfrisch  250.-

 
 555.  Dukát (Au) 1787 Bécs /Wien/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: ARCH• 

A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1787• 3,49 g, J.: 21, Mz.A.: 289, Frb.: 439.  fast stempelfrisch  250.-
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 556.  Dukát (Au) 1787 Bécs /Wien/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: ARCH• 

A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1787• 3,49 g, J.: 21, Mz.A.: 289, Frb.: 439.  fast stempelfrisch-stempelfrisch  250.-

 557.  Dukát (Au) 1788 Bécs /Wien/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ A Rv: ARCH• 

A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1788• 3,48 g, J.: 21, Mz.A.: 289, Frb.: 439, lapkavég /Zainende/
 vorzüglich-stempelfrisch  250.-

 558.  Dukát (Au) 1786 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• babérkoszorús fej jobbra 
/Kopf mit Lorbeerkranz n.r./ alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1786• koronás 
kétfejű sas, mellén osztrák–lotharingiai címer /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust österreichisch– lothringisches 
Wappen/ 3,47 g, Huszár: 1866, Unger II.: 1319a, J.: 21, Mz.A.: 288, Frb.: 198. fast stempelfrisch  300.-

                      
 559.  Dukát (Au) 1786 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ B 

Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1786• 3,50 g, Huszár: 1866, Unger II.: 1319a, J.: 21, Mz.A.: 288, Frb.: 198, 
kis karc /kl. Kratzer/  fast stempelfrisch  250.-

 560.  Dukát (Au) 1786 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ B 
Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1786• 3,49 g, Huszár: 1866, Unger II.: 1319a, J.: 21, Mz.A.: 288, Frb.: 198, 
kis karc /kl. Kratzer/ vorzüglich-fast stempelfrisch  250.-

 561.  Dukát (Au) 1788 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ B 
Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1788• 3,49 g, Huszár: 1866, Unger II.: 1319a, J.: 21, Mz.A.: 290, Frb.: 198.

 vorzüglich-stempelfrisch 300.-

                   
 562.  Dukát (Au) 1789 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ B 

Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1789• 3,49 g, Huszár: 1866, Unger II.: 1319a, J.: 21, Mz.A.: 291, Frb.: 198, 
karc /Kratzer/  vorzüglich-stempelfrisch 300.-

  563.  Dukát (Au) 1782 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D:G•ROM•IMP•S•A•GER•HUNG•BOH•REX• babér koszo rús 
mellkép jobbra, alul verdejegy /belorbeertes Brustbild n.r., unten Mzz./ E. Rv: ARCH•AUST•D•B•LOTH•M•D•HETR• 

1782• koronás kétfejű sas, mellén mellén osztrák–lotharingiai címer /gekrönter Doppeladler, auf seiner Brust 
österreichisch–lothringisches Wappen/ 3,50 g, Huszár: 1864, Unger II.: 1317, J.: 20a, Mz.A.: 284, Frb.: 201, 
kis lapkahiba /winz. Schrötlingsfehler/   vorzüglich-fast stempelfrisch 500.-

 564.  Dukát (Au) 1783 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E 
Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1783• 3,48 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b, J.: 21, Mz.A.: 285, Frb.: 202.

 sehr schön-vorzüglich  200.-

 
 565.  Dukát (Au) 1788 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E 

Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1788• 3,49 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b, J.: 21, Mz.A.: 290, Frb.: 202. 
 vorzüglich-stempelfrisch  300.-
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 566.  Dukát (Au) 1789 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E 

Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1789• 3,50 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b, J.: 21, Mz.A.: 291, Frb.: 202. 
 vorzüglich-fast stempelfrisch  300.-

 567.  Dukát (Au) 1790 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E 
Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1790• 3,49 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b, J.: 21, Mz.A.: 292, Frb.: 202.

 vorzüglich-gutes vorzüglich  300.-

  568.  Dukát (Au) 1790 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ E 
Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1790• 3,50 g, Huszár: 1867, Unger II.: 1319b, J.: 21, Mz.A.: 292, Frb.: 202, 
apróbb karcok /kl. Kratzern/  vorzüglich-stempelfrisch  250.-

                    
 569.  Dukát (Au) 1788 Nagybánya /Neustadt/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G 

Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1788• 3,49 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319c, J.: 21, Mz.A.: 290, Frb.: 204, 
apró lapkahiba a peremnél /winz. Schrötlingsfehler am Rand/ vorzüglich-gutes vorzüglich  300.-

 570.  Dukát (Au) 1789 Nagybánya /Neustadt/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G 
Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1789• 3,50 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319c, J.: 21, Mz.A.: 291, Frb.: 204.

 vorzüglich-stempelfrisch  400.-

 571.  Dukát (Au) 1790 Nagybánya /Neustadt/ Av: IOS•II•D•G•R•I•S•A•-GE•HV•BO•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ G 
Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1790• 3,47 g, Huszár: 1868, Unger II.: 1319c, J.: 21, Mz.A.: 292, Frb.: 204.

 vorzüglich  300.-

  
 572.  Tallér (Ag) 1782 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•IMP•S•A•-G•H•B•REX•A•A•D•B•&•L• két angyal 

között rendi lánccal övezett koronás magyar címer /von zwei Engeln gehaltene Krone, darunter mit Ordenskette 
umgürtetes, gespaltenes ungarisches Wappen/ Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1782•X• holdkaréjon 
és felhőkön ülő, sugarakkal övezett koronás Madonna balján gyermek, alul verdejegy /gekrönte Madonna im 
Strahlenkranz auf Mondsichel und Wolken, das Kind in ihrer Linken. unten Mzz./ B peremirat /Randschrift/ 
: VIRTUTE*‰*‰*ET*‰*‰*EXEMPLO*‰*‰* 28,08 g, Huszár: 1869, Unger II.: 1320, Mz.A.: 284, apró 
jusztírozásnyom /winz. Justierungsspuren/ Patina! Prachtexemplar! fast stempelfrisch   200.-
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 573.  Tallér (Ag) 1783 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOS•II•D•G•R•IMP•S•A•-G•H•B•REX•A•A•D•B•&•L• Rv: S•MARIA 

MATER DEI-PATRONA HUNG•1783•X• alul verdejegy /unten Mzz./ B 28,03 g, Huszár: 1869, Unger II.: 1320, Mz.A.: 285.
 vorzüglich  120.-

 574.  Tallér (Ag) 1786 Körmöcbánya /Kremnitz/ repülő angyalok /mit schwebenden Engeln/ Av: IOS•II•D•-G•R•IMP•S• 

A•-G•H•B•REX•A•-A•D•B•&•L• Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HVNG•1786•X alul verdejegy /unten Mzz./ B 
28,07 g, Huszár: 1872, Unger II.: 1322b, Mz.A.: 288, herrliche Patina! Prachtexemplar!

 fast stempelfrisch  250.-

 
 575.  Koronatallér /Kronentaler/ (Ag) 1784 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOSEPH•II•D•-G•R•I•S•A•-GER•HIE•HVN• 

BOH•REX• alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•DVX•BVRG•LOTH•BRAB•COM•FLAN•1784• 29,60 g, 
Mz.A.: 286.  vorzüglich-fast stempelfrisch  100.-

            
 576.  2 Tallér (Ag) 1783 Körmöcbánya /Kremnitz/ álló angyalok /mit stehenden Engeln/ Av: IOS•II•DG•R•IMP•S•A•- 

G•H•B•REX•A•A•D•B•&•L• Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1783•X• alul verdejegy /unten Mzz./ B 
14,03 g, Huszár: 1874, Unger II.: 1323b, J.: 25, Mz.A.: 285. fast stempelfrisch  100.-

 577.  2 Tallér (Ag) 1786 Bécs /Wien für Ungarn/ repülő angyalok /mit schwebenden Engeln/ Av: IOS•II•D•-G•R•IMP•S• 

A•-G•H•B•REX•A-•A•D•B•&•L• Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HUNG•1786•X alul verdejegy /unten Mzz./ A 
14,04 g, Huszár: 1875, Unger II.: 1324a, J.: 26, Mz.A.: 289, Prachtexemplar!

 stempelfrisch  150.-

   
 578.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1787 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: IOSEPH•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•BO•REX• alul 

verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1787•X értékjelzés /Wertzahl/ 10 3,90 g, 
Huszár: 1887, Unger II.: 1333a, Mz.A.: 289, Selten!   stempelfrisch  100.-
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II. Lipót (1790–1792)

   
 579.  Dukát (Au) 1790 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: LEOP•II•D•G•HV•BO•G•A-L•R•A• 

A•D•B•ET•L•M•D•H• álló király jobbra /stehender König n.r./ Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1790• 
hold karéjon ülő, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna auf der 
Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 
3,49 g, Huszár: 1905, Unger II.: 1340, J.: 73, Mz.A.: 293, Frb.: 205, RR!  vorzüglich-fast stempelfrisch  900.-

   
 580.  Dukát (Au) 1791 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ mint előző, de eltérő körirat /wie vorher, 

aber andere Umschrift/ Av: LEOP•II•D•G•R•I•S•A-G•H•B•R•A•A•D•B•ET•L• Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA 
HVNG•1791• 3,49 g, Huszár: 1906, Unger II.: 1341, J.: 86, Mz.A.: 294, Frb.: 205, apró mikrokarcok /feine Mikro-
kratzern/ Selten!  fast stempelfrisch  800.-

   
 581.  Dukát (Au) 1792 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ mint előző, de eltérő körirat /wie vorher, 

aber andere Umschrift/ Av: LEOP•II•D•G•R•I•S•A-G•H•B•R•A•A•D•B•ET•L• Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA 
HVNG•1792• 3,49 g, Huszár: 1906, Unger II.: 1341, J.: 86, Mz.A.: 295, Frb.: 205, Selten! 

 vorzüglich-fast stempelfrisch  900.-

            
 582.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1791 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: LEOP•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•BO•REX• alul verde-

jegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1791•X értékjelzés /Wertzahl/ 10 3,90 g, Huszár: 1916, 
Unger II.: 1347a, Mz.A.: 294, enyhe jusztírozásnyom /leicht justiert/ besonders selten in dieser Zustand!

 stempelfrisch  200.-
 583.  10 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1792 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: LEOP•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•BO•REX• alul 

verdejegy /unten Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG•-LOTH•M•D•HET•1792•X értékjelzés /Wertzahl/ 10 3,87 g, 
Huszár: 1916, Unger II.: 1347a, Mz.A.: 295, Selten! vorzüglich  100.-

   
 584.  3 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1791 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: LEOP•II•D•G•R•I•S•A•GE•HV•BO•REX• alul verde jegy 

/unten Mzz./ B Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1791•X a sas mellén értékjelzés /auf der Brust des Adlers 
Wertzahl/ 3 1,69 g, Huszár: 1918, Unger II.: 1348a, Mz.A.: 294, RR! Erstabschlag! Prachtexemplar!

 stempelfrisch  1.000.-
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II. Ferenc (1792–1835)

   
 585.  4 Dukát (Au) 1811 Bécs /Wien/ Av: FRANCISCVS I:D:G:AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús fej jobbra, alatta 

verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ A Rv: HVN:BOH:GAL:REX•A:A:LO:W:ET IN•FR:DVX•1811• korona 
alatt kétfejű sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppeladler, auf der Brust 
des Adlers dreiteiliges Wappen Habsburg–Österreich–Lothringen mit Ordenskette/ 14,03 g, J.: 177, Herinek: 20, 
Frühwald: 5, Frb.: 461, enyhe hullám /leichte Welle/ vorzüglich-stempelfrisch  4.500.-

                       
 586.  Dukát (Au) 1792 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FRANC•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R• 

A•A•D•B•ET•L• álló király jobbra /stehender König n.r./ Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1792• hold-
karéjon ülő, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna auf der Mondsichel 
im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 3,47 g, Huszár: 1920, 
Unger II.: 1349, J.: 125, Mz.A.: 295, Frb.: 209, hullám /gewellt/  fast vorzüglich  300.-

 587.  Dukát (Au) 1793 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FRANC•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R• 

A•A•D•B•ET•L• Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1793• 3,49 g, Huszár: 1920, Unger II.: 1349, J.: 125, 
Mz.A.: 296, Frb.: 209. vorzüglich  400.-

 588.  Dukát (Au) 1796 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FRANC•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R• 

A•A•D•B•ET•L• Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1796• 3,46 g, Huszár: 1920, Unger II.: 1349, J.: 125, 
Mz.A.: 299, Frb.: 209, enyhe hullám /leichte Welle/  gutes vorzüglich  500.-

                       
 589.  Dukát (Au) 1799 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FRANC•II•D•G•R•I•S•A•-G•H•B•R• 

A•A•D•B•ET•L• Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1799• 3,48 g, Huszár: 1920, Unger II.: 1349, J.: 125, 
Mz.A.: 302, Frb.: 209, kis karc /kl. Kratzer/   vorzüglich-gutes vorzüglich  500.-

 590.  Dukát (Au) 1834 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ mint előző, de osztrák császári cím /wie 
vorher, aber mit österreichischem Kaisertitel/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•-HVNG•B•L•V•G•L•I•REX•A•A• 
Rv: S•MARIA MATER DEI – PATRONA HVNG•1834• 3,49 g, Huszár: 1921, Unger II.: 1350, J.: 203, Mz.A.: 324, 
Frühwald: 565, Frb.: 210. vorzüglich-fast stempelfrisch  400.-

 591.  Dukát (Au) 1820 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús fej 
jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX• 

A•A•1820• korona alatt kétfejű sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppeladler, 
auf der Brust des Adlers dreiteiliges Wappen Habsburg–Österreich–Lothringen mit Ordenskette/ 3,50 g, Huszár: 1930, 
Unger II.: 1355a, J.: 191, Mz.A.: 317, Frühwald: 65, Frb.: 215, kis karc /kl. Kratzer/   fast stempelfrisch  500.-
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 592.  Dukát (Au) 1830 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint előző, de eltérő portré, rövidebb haj, babérkoszorú szalaggal 

/wie vorher, aber der Kopf abweichend und der Lorbeerkranz mit Band/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE 
IMPERATOR• alul verdejegy /darunter Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1830• 3,49 g, 
Huszár: 1933, Unger II.: 1356a, J.: 199, Mz.A.: 322, Frühwald: 104, Frb.: 218, apró lapkahiba /winz. Schrötlingsfehler/

 fast stempelfrisch-stempelfrisch  400.-

 593.  Dukát (Au) 1834 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint előző, de eltérő portré /wie vorher, aber anderes Gesicht/ 
Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•- 
GAL•LOD•IL•REX•A•A•1834• 3,49 g, Huszár: 1936, Unger II.: 1357a, J.: 216, Mz.A.: 324, Frühwald: 114, 
Frb.: 218.  vorzüglich-fast stempelfrisch  400.-

 594.  Dukát (Au) 1835 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten 
Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1835• 3,49 g, Huszár: 1936, Unger II.: 1357a, 
J.: 216, Mz.A.: 324, Frühwald: 114, Frb.: 218.  stempelfrisch  400.-

   
 595.  Dukát (Au) 1796 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•S•A•GE•HV•BO•REX• babérkoszorús fej 

jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ E Rv: ARCH•A•D•BVRG•-LOTH•M•D•H•1796• 
korona alatt kétfejű sas, mellén kétrészt osztott címer, körülötte rendilánc /unter Krone Doppeladler, auf der 
Brust des Adlers österreichisch-lothringisches Wappen mit Ordenskette/ 3,49 g, Huszár: 1923, Unger II.: 1351b, 
J.: 110, Mz.A.: 299, Frb.: 212.  fast stempelfrisch-stempelfrisch  750.-

                       
 596.  Dukát (Au) 1824 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint előző, de eltérő körirat, szívpajzsban háromrészt osztott címer 

/wie vorher, aber andere Umschrift und auf der Brust des Adlers dreiteiliges – Habsburg, Österreich, Lothringen – 
Wappen/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB• ET 
VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1824• 3,49 g, Huszár: 1931, Unger II.: 1355b, J.: 191, Mz.A.: 319, Frühwald: 82, 
Frb.: 216, Sehr selten! M.N.M.: -. vorzüglich-fast stempelfrisch   450.-

 597.  Dukát (Au) 1829 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint előző, de eltérő portré, rövidebb haj, babérkoszorú szalaggal 
/wie vorher, aber der Kopf abweichend und der Lorbeerkranz mit Band/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE 
IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1829• 3,50 g, 
Huszár: 1934, Unger II.: 1356 b, J.: 199, Mz.A.: 321, Frühwald: 102, Frb.: 219, apró karcok /winz. Kratzern/

 vorzüglich-fast stempelfrisch  450.-

 598.  Dukát (Au) 1830 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy 
/unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1830• 3,49 g, Huszár: 1934, Unger II.: 1356b, 
J.: 199, Mz.A.: 321, Frühwald: 105, Frb.: 219. vorzüglich-stempelfrisch  450.-
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 599.  Tallér (Ag) 1809 Prága /Prag/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús fej jobbra, alatta 

verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ C Rv: HVN•BOH•GAL•REX•A•A•-D•LO•SAL•WIRC•1809• kétfejű 
sas címerrel /Doppeladler mit Wappen/ Peremirat /Randschrift/: *‰*‰*IVSTITIA REGN*‰*‰**‰*‰* 

FVNDAMENTVM*‰*‰* 28,14 g, J.: 163, Mz.A.: 316, Frühwald: 124, peremhiba /Randfehler/ hibás peremirat 
mit fehlerhafter Randschrift! ( REGN statt REGNORVM) R! sehr schön-gutes sehr schön    250.-

  
 600.  Tallér (Ag) 1818 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babérkoszorús fej 

jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX• 
A•A•1818• kétfejű sas címerrel /Doppeladler mit Wappen/ 28,14 g, Huszár: 1944, Unger II.: 1364a, J.: 190, 
Mz.A.: 316, Frühwald: 142, Erstabschlag! Prachtexemplar! stempelfrisch  300.-

          
 601.  Tallér (Ag) 1823 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten 

Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX• A•A•1823• 28,14 g, Huszár: 1944, Unger II.: 1364a, 
J.: 190, Mz.A.: 318, Frühwald: 171.  fast stempelfrisch  250.-

 602.  Tallér (Ag) 1824 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten 
Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1824• 28,14 g, Huszár: 1944, Unger II.: 1364a, 
J.: 190, Mz.A.: 319, Frühwald: 176. vorzüglich-fast stempelfrisch  120.-ald: 176.

 

vor

 603.  Tallér (Ag) 1825 Körmöcbánya /Kremnitz/ mint előző, de eltérő portré /wie vorher, aber anderes Gesicht/ 
Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•- 
GAL•LOD•IL•REX•A•A•1825• 28,08 g, Huszár: 1947, Unger II.: 1365a, J.: 198, Mz.A.: 319, Frühwald: 183.

 fast stempelfrisch-stempelfrisch  200.-
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 604.  Tallér (Ag) 1826 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten 

Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1826• 28,09 g, Huszár: 1947, Unger II.: 1365a, 
J.: 198, Mz.A.: 320, Frühwald: 187. vorzüglich-gutes vorzüglich  120.-

 605.  Tallér (Ag) 1833 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•L•V•G•L•IL•REX•A•A• babér-
koszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeertes Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA 
HVNG•1833• Madonna sugárkoszorúban, jobbján gyermekkel /Madonna im Strahlen kranz, das Kind in ihrer Linken/ 
28,08 g, Huszár: 1953, Unger II.: 1367, J.: 215, Mz.A.: 323, Frühwald: 569, kis ütések az előoldalon /kl. Schläge 
am Av./ R! sehr schön-fast vorzüglich  300.-

          
 606.  Tallér (Ag) 1819 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten 

Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•- GAL•LOD•IL•REX•A•A•1819• 27,81 g, Huszár: 1945, Unger II.: 1364b, 
J.: 190, Mz.A.: 316, Frühwald 147. gutes vorzüglich-stempelfrisch  300.-

 607.  Tallér (Ag) 1830 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint előző, de eltérő portré /wie vorher, aber anderes Gesicht/ 
Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•- 
GAL•LOD•IL•REX•A•A•1830• 28,06 g, Huszár: 1948, Unger II.: 1365b, J.: 198, Mz.A.: 322, Frühwald 196, 
apró karc /winz. Kratzer/ vorzüglich-gutes vorzüglich  150.-

         
 608.  Tallér (Ag) 1823 Nagybánya /Neustadt/ mint előző, de eltérő verdejegy és portré /wie vorher, aber anderes Mzz. 

und Gesicht/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET 
VEN•- GAL•LOD•IL•REX•A•A•1823• 28,11 g, Huszár: 1946, Unger II.: 1364c, J.: 190, Mz.A.: 318, Frühwald 174.

 fast stempelfrisch  300.-

 609.  Tallér (Ag) 1826 Nagybánya /Neustadt/ mint előző, de eltérő portré /wie vorher, aber anderes Gesicht/ 
Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•- 
GAL•LOD•IL•REX•A•A•1826• 28,10 g, Huszár: 1949, Unger II.: 1365c, J.: 198, Mz.A.: 320, Frühwald 189.

 vorzüglich-fast stempelfrisch  200.-
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 610.  2 Tallér (Ag) 1824 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• Rv: HVN•BOH• 

LOMB• ETVEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1824• alul verdejegy /unten Mzz./ B 13,99 g, Huszár: 1956, Unger II.: 1371a, 
J.: 189, Mz.A.: 319, Frühwald: 247.  gutes sehr schön-fast vorzüglich 80.-

 611.  2 Tallér (Ag) 1825 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• Rv: HVN•BOH• 

LOMB• ETVEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1825• alul verdejegy /unten Mzz./ B 14,00 g, Huszár: 1959, Unger II.: 1372a, 
J.: 197, Mz.A.: 319, Frühwald: 251.  vorzüglich-stempelfrisch 100.-

 
 612.  2 Tallér (Ag) 1826 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• Rv: HVN•BOH• 

LOMB•ETVEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1826• alul verdejegy /unten Mzz./ B 14,02 g, Huszár: 1959, Unger II.: 1372a, 
J.: 197, Mz.A.: 320, Frühwald: 254, enyhe jusztírozásnyom /leicht justiert/ fast stempelfrisch-stempelfrisch 250.-

 
 613.  2 Tallér (Ag) 1821 Nagybánya /Neustadt/ mint előző, de eltérő portré és verdejegy /wie vorher, aber anderes 

Gesicht und Mzz./ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• Rv: HVN•BOH•LOMB•ETVEN•-GAL•LOD• 

IL•REX•A•A•1821• alul verdejegy /unten Mzz./ G 14,02 g, Huszár: 1958, Unger II.: 1371c, J.: 189, Mz.A.: 317, 
Frühwald: 234.  fast vorzüglich-gutes vorzüglich 200.-

   
 614.  2 Tallér (Ag) 1830 Bécs /Wien für Ungarn/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•L•V•G•L•IL•REX•A•A• babér-

koszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeertes Kopf n.r., darunter Mzz./ A Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA 
HVNG•1830• Madonna sugárkoszorúban, jobbján gyermekkel /Madonna im Strahlen kranz, das Kind in ihrer Linken/ 
13,99 g, Huszár: 1963, Unger II.: 1369, Mz.A.: 322, Frühwald: 558, Patina! Prachtexemplar!  stempelfrisch 400.-
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 615.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1804 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•II•D•G•R•I•S•A•-GERM•HV•BO•REX• 

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeertes Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: ARCH•AVST•D•BVRG•-

LOTH•M•D•HET•1804•X kétfejű sas címerrel, alatta értékjelzés /Doppeladler mit Wappen, darunter Wertzahl/ 20 
6,66 g, Huszár: 1964, Unger II.: 1375a, Mz.A.: 307.   vorzüglich-stempelfrisch  40.-

 616.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1834 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•L•V•G•L•IL
•REX•A•A• babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeertes Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: S•MARIA 
MATER DEI-PATRONA HVNG•1834• Madonna sugárkoszorúban, jobbján gyermekkel, alul értékjelzés /Madonna 
im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten Wertzahl/ 20 6,72 g, Huszár: 1985, Unger II.: 1383, Mz.A.: 324, 
Frühwald: 388, jusztírozásnyom /justiert vorzüglich-fast stempelfrisch  20.-

            
 617.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1814 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANCISCVS II:D:G: - AVST:IMPERATOR• alul verde-

jegy /unten Mzz./ E Rv: HVN:BOH:GAL:REX•A:A:-LO: WI:ET IN FR:DVX•1814• 6,65 g, Huszár: 1974, Unger II.: 1378b, 
J.: 173, Mz.A.: 314, Frühwald: 306, enyhe jusztírozásnyom /leicht justiert vorzüglich-stempelfrisch  40.-

 618.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1827 Nagybánya /Neustadt/ mint előző, de eltérő verdejegy /wie vorher, aber anderes 
Mzz./ Av: FRANCISCVS I•D•G•-AVST•IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•- 
GAL•LOD•IL•REX•A•A•1827• 6,67 g, Huszár: 1981, Unger II.: 1380c, J.: 196, Mz.A.: 320, Frühwald: 363.

 vorzüglich-stempelfrisch  40.-

   
 619.  20 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1830 Bécs /Wien/ Av: FRANC•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•L•V•G•L•IL•REX•A•A• babér-

koszorús fej jobbra, egyik szalag a nyakon, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., nur rechtes Kranzband am 
Nacken, darunter Mzz./ A Rv: S•MARIA MATER DEI-PATRONA HVNG•1830• Madonna sugárkoszorúban, jobbján 
gyermekkel /Madonna im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken/ 6,62 g, Huszár: 1984a, Unger II.: 1382A, 
J.: 200a, Mz.A.: 322, Frühwald: 560, RR! vermutlich eine Probeprägung! vorzüglich-stempelfrisch  300.-

   
 620.  12 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1795 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: KAI•KÖN• ERBLÄNDISCHE•SCHEID•MÜNZ• koronás 

kétfejű sas /gekrönter Doppeladler/ Rv: 12 / KREÜTZER / 1795 / B alul babér és pálmaág /unten Lorbeer- und Palmenzweig/ 
4,78 g, Huszár: 2009, Unger II.: 1394a, J.: 114, Mz.A.: 298, enyhe karcok /feine Kratzern/ vorzüglich  40.- 

615 616

617 618

619

620

06 Habsburg 2 02.indd   13406 Habsburg 2 02.indd   134 2019.03.31.   20:382019.03.31.   20:38



135

             
 621.  7 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1802 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FRANC•II•D•G•R•IMP•SAGEHVBREXAA álló négyzetben 

koronás kétfejű sas, mellén osztrák-burgundi címer, oldalt értékjelzés /in stehendem Quadrat gekrönter Doppel-
adler, auf dessen Brust gekröntes, österreichisch-burgundisches Wappen, zur Seite Wertzahl/ V-II Rv: álló négy-
szögben értékjelzés, tölgy- és pálmaág, évszám és verdejegy /im Quadrat Wertzahl, Eichen- und Palmzweig, Jahres-
zahl und Mzz./ 7 / 1802 / E 4,51 g, Huszár: 2013, Unger II.: 1395b, kis karc /kl. Kratzer/ fast stempelfrisch 50.-

 622.  5 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1818 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCUS•II•D•G• - AVST•IMPERATOR• alul 
verdejegy /unten Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-GAL•LOD•IL•REX•A•A•1818• 2,23 g, Huszár: 1994, 
Unger II.: 1388a, J.: 186, Mz.A.: 316, Frühwald: 436, Patina! vorzüglich-fast stempelfrisch  40.- 

 
 623.  3 Krajcár /Kreuzer/ (Ag) 1828 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FRANCISCVS I•D•G•AVSTRIAE IMPERATOR• babér-

koszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•-
GAL•LOD•IL• REX•A•A•1828• koronás kétfejű sas, mellén értékjelzés /gekrönter Doppeladler, auf der Brust 
Wertzahl/ 3 1,67 g, Huszár: 2005, Unger II.: 1392a, J.: 193, Mz.A.: 321, Frühwald: 489, lapkarepedés a szélénél 
/Schrötlingsriss am Rand/  fast stempelfrisch-stempelfrisch  40.- 

    
 624.  3 Krajcár /Groschen/ (Ag) 1826 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint előző, de eltérő verdejegy /wie vorher, aber anderes 

Mzz./ Av: FRANCISCVS I•D•G• - AVST•IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•- 
GAL• LOD•IL•REX•A•A•1826• 1,75 g, Huszár: 2006, Unger II.: 1392b, J.: 193, Mz.A.: 320, Frühwald: 485, R!

 fast stempelfrisch-stempelfrisch  200.-

            
 625.  3 Krajcár /Groschen/ (Ag) 1821 Nagybánya /Neustadt/ mint előző, de eltérő verdejegy /wie vorher, aber anderes 

Mzz./ Av: FRANCISCVS I•D•G• - AVST•IMPERATOR• alul verdejegy /unten Mzz./ G Rv: HVN•BOH•LOMB•ET VEN•- 
GAL• LOD•IL•REX•A•A•1821• 1,57 g, Huszár: 2004, Unger II.: 1391c, J.: 185, Mz.A.: 317, Frühwald: 476. R!

 fast vorzüglich-gutes vorzöglich  150.-

 626.  3 Krajcár /Kreuzer/ (Cu) 1812 Nagybánya /Neustadt/ Av: FRANZ KAIS•V•OEST•KÖN•Z•HU•BÖ•GAL•U•LO• babér-
koszorús fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter in Verzierung Mzz./ G Rv: SCHEIDMÜNZE 
DER WIENER WAEHRUNG díszített keretben /im Zierkreis/ 3 / KREUTZER / 1812 13,72 g, Huszár: 2046, Unger II.: 1403c, 
J.: 181, Mz.A.: 313, Frühwald: 520, lapkarepedés a szélénél /Schrötlingsriss am Rand/

 vorzöglich-stempelfrisch  40.-
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V. Ferdinánd 1835–1848

                     
 627.  Dukát (Au) 1839 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•-B• 

REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• álló király jobbra /Stehender König n.r./ Rv: S•MARIA•MATER•DEI• – PATRONA• 

HVNG•1839• holdkaréjon ülő, sugárkoszorúval övezett Madonna, balján gyermek, alatta magyar címer /Madonna 
auf der Mondsichel im Strahlenkranz, das Kind in ihrer Linken, unten gekröntes, gespaltenes, ungarisches Wappen/ 
3,48 g, Huszár: 2075, Unger II.: 1414, J.: 253, Mz.A.: 326, Frühwald: 921, Frb.: 222.

 vorzüglich-gutes vorzüglich  300.-

 628.  Dukát (Au) 1840 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•-B• 

REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• Rv: S•MARIA•MATER•DEI• – PATRONA•HVNG•1840• 3,49 g, Huszár: 2075, 
Unger II.: 1414, J.: 253, Mz.A.: 327, Frühwald: 922, Frb.: 222.  vorzüglich  250.-

 629.  Dukát (Au) 1846 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•-B• 

REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• Rv: S•MARIA•MATER•DEI• – PATRONA•HVNG•1846• 3,48 g, Huszár: 2075, 
Unger II.: 1414, J.: 253, Mz.A.: 330, Frühwald: 928, Frb.: 222.  gutes vorzüglich-fast stempelfrisch 300.-

                       
 630.  Dukát (Au) 1848 Körmöcbánya, verdejegy nélkül /Kremnitz, ohne Mzz./ Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•-B• 

REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• Rv: S•MARIA•MATER•DEI• – PATRONA•HVNG•1848• 3,49 g, Huszár: 2075, 
Unger II.: 1414, J.: 253, Mz.A.: 331, Frühwald: 930, Frb.: 222.

 fast stempelfrisch-stempelfrisch 300.-

 631.  Dukát (Au) 1840 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• babérkosz orús 
fej jobbra, alatta verdejegy /belorbeerter Kopf n.r., darunter Mzz./ B Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL•LOD• 

ILL•A•A•1840• korona alatt kétfejű sas, mellén háromrészt osztott címer, körülötte rendi lánc /unter Krone Doppel -
adler, auf der Brust des Adlers dreiteiliges Wappen mit Ordenskette/ 3,47 g, Huszár: 2077, Unger II.: 1416a, 
J.: 247, Mz.A.: 327, Frühwald: 722, Frb.: 225. vorzüglich-gutes vorzüglich  250.-

 632.  Dukát (Au) 1841 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• alul verdejegy 
/unten Mzz./ B Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1841• 3,49 g, Huszár: 2077, Unger II.: 1416a, 
J.: 247, Mz.A.: 327, Frühwald: 726, Frb.: 225. vorzüglich-gutes vorzüglich  250.-

                       
 633.  Dukát (Au) 1843 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• alul verdejegy 

/unten Mzz./ B Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1843•/ 3,50 g, Huszár: 2077, Unger II.: 1416a, 
J.: 247, Mz.A.: 328, Frühwald: 734, Frb.: 225. vorzüglich-fast stempelfrisch  300.-

 634.  Dukát (Au) 1844 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• alul verdejegy 
/unten Mzz./ B Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1844•/ 3,50 g, Huszár: 2077, Unger II.: 1416a, 
J.: 247, Mz.A.: 329, Frühwald: 738, Frb.: 225. vorzüglich-gutes vorzüglich  250.-

 635.  Dukát (Au) 1848 Körmöcbánya /Kremnitz/ Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• alul verdejegy 
/unten Mzz./ B Rv: REX•LOMB•ET•VEN•DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1848•/ 3,49 g, Huszár: 2077, Unger II.: 1416a, 
J.: 247, Mz.A.: 331, Frühwald: 754, Frb.: 225. fast stempelfrisch  300.-

627 628 629
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 636.  Dukát (Au) 1838 Gyulafehérvár /Karlsburg/ mint előző, de eltérő verdejegy /wie vorher, aber anderes Mzz./

Av: FERD•I•D•G•AVSTR•IMP•HVNG•BOH•R•H•N•V• alul verdejegy /unten Mzz./ E Rv: REX•LOMB•ET•VEN• 

DALM•-GAL•LOD•ILL•A•A•1838• 3,50 g, Huszár: 2078, Unger II.: 1416b, J.: 247, Mz.A.: 326, Frühwald: 716, 
Frb.: 226, Selten! vorzüglich-stempelfrisch  300.-

   
 637.  Tallér (Ag) 1837 Körmöcbánya /Kremnitz/Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•REX•H•N•V•R•L•V•D•G•L•I•A•A• 

babérkoszorús fej jobbra, alatta verdejegy /Kopf rechts, darunter Mzz./ B Rv: S•MARIA•MATER•DEI•-PATRONA• 

HVNG•1837• Madonna balján gyermekkel /Madonna mit dem Kind in ihrer Linken/ peremirat /Randschrift/ 
RECTA TVERI 28,08 g, Huszár: 2079, Unger II.: 1417, J.: 252, Mz.A.: 325, Frühwald: 933, R! 

 vorzüglich-fast stempelfrisch  3.000.-

   
 638.  3 Krajcár /Groschen/ (Ag) 1847 Gyulafehérvár /Karlsburg/ Av: FERD•I•D•G•AVST•IMP•HVNG•B•REX•H•N•V•R• 

L•V•D•G•L•I•A•A• verdejegy /Mzz./ E Rv: S•MARIA•MATER•DEI•-PATRONA•HVNG•1847• értékjelzés /Wertzahl/ 3 
1,70 g, Huszár: 2090, Unger II.: 1426b, J.: 241, Mz.A.: 330, Frühwald: 916, R! 

 stempelfrisch  400.-

638
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